

**УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ АДМІНІСТРАЦІЇ
ХОЛОДНОГІРСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ
МІСЬКОЇ РАДИ**

**Комунальний заклад «Харківський ліцей № 152
Харківської міської ради»**

**Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек
під гаслом «Вірю в майбутнє твоє, Україно!»**

01 - 31 жовтня 2023 року





**План проведення
Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек під гаслом
"ВІРЮ В МАЙБУТНЄ ТВОЄ, УКРАЇНО!"**

№ з\п	Назва заходу	Дата	Клас	Відповідальні
1.	Оголосити на сайті школи інформацію про початок Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек	02.10	1-11	Завідуюча бібліотекою
2.	Конкурс малюнків «В нашому серці Україна»	Протягом місяця	1-4	Завідуюча бібліотекою класоводи початкових класів
3.	Оформлення тематичної полицки «В нашім серці Україна»	03.10	1-11	Завідуюча бібліотекою
4.	Інформаційний паркан «Шкільна бібліотека в період воєнного стану»	05.10	5-11	Завідуюча бібліотекою, класні керівники
5.	Фотоконкурс «Твої герої, Україно», «Наша спільна мрія - вільна Україна»	Протягом місяця	5-11	Завідуюча бібліотекою, класоводи початкових класів
6.	Зробити виставку «Українська держава та її національна символіка»	10.10	1-11	Завідуюча бібліотекою
7.	Літературна виставка «Я в серці маю те, що не вмирає» (Леся Українка)	16.10	1-11	Завідуюча бібліотекою
8.	Година мужності «Пам'ятати. Відродити. Зберегти», «Що я можу зробити для Батьківщини»	20.10	1-11	Завідуюча бібліотекою, класні керівники
9.	Поличка з віршами письменників «Натхненне слово про рідний край»	24.10	1-11	Завідуюча бібліотекою
10.	Конкурс малюнків «Шануємо вас, наші захисники»	Протягом місяця	1-4	Завідуюча бібліотекою, класоводи початкових класів
11.	Підведення підсумків	31.10		Завідуюча бібліотекою

Звіт

про проведення Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек під гаслом:
«ВІРЮ В МАЙБУТНЄ ТВОЄ, УКРАЇНО!»

У бібліотеці Харківського ліцею № 152 проходив Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек під гаслом: «Вірю в майбутнє твоє, Україно!».

Місячник тривав з 01.10.2023 р. до 31.10.2023 р.

Метою місячника є втілення основних положень «Концепції національно-патріотичного виховання в системі освіти України», привернення уваги до питання патріотичного виховання у нашій державі, розкриття виховної функції шкільної бібліотеки, об'єднання зусиль педагогічного колективу і бібліотеки щодо розвитку патріотизму особистості, яка зростає.

Для кожного з нас важливо, щоб Україна була вільною державою, щоб квітували її вишневі садки, білили серед зеленого розмаїття хати, тьохкали літньої ночі соловеї, кликало до себе важким колоссям поле, а наша співуча українська мова звучала у всьому світі.



Протягом жовтня учні ліцею брали активну участь в різноманітних тематичних заходах: виховні години, години шани, конкурси малюнків, фотоконкурси, презентації книг, інтерактивні заходи тощо.

Під гаслом «В нашому серці Україна» в ліцеї відбувся конкурс малюнків, в якому взяли участь учні 1-4-х класів. Учні знайшли найяскравіші барви, щоб змалювати нашу прекрасну землю, білі українські хати, мужніх козаків, українську патріотичну символіку, народні символи України. Але, важливо те, що всі малюнки віддзеркалюють почуття гордості дітей за країну, у якій вони живуть, повагу і любов до своєї Батьківщини.



Творчі роботи сповнені віри у світле завтра, прагнення до миру, проникнуті любов'ю до України, гордістю за наш народ. Діти активно підтримують Україну та її захисників у своїх творчих роботах! Вони втілили на папері своє сьогодення та заповітні мрії про мирне майбутнє.

Наша віра єднає серця,
Україна навіки жива!
Україна – це наша земля,
Україна єднає серця!



Бондаренко Олександр,
4-Б



Харун Марія, 7-Б

Україна – земля славного незабутнього минулого, якою можна пишатися. На цій землі упродовж віків формувалася нація з гордим ім'ям – українці, які боронили свою територію від ворожих зазіхань. Звідусіль йшли на родючу українську землю численні завойовники, щоб стати володарями щедрої землі. Проте всі їхні спроби виявилися марними. Не міг допустити волелюбний народ, щоб його країна ставала перед кимось на коліна, була годувальницею нахабних поневолювачів. Так, нашій країні довелося пережити багато труднощів, але українці все витримали, не зламалися та стали ще міцнішими, ще дужчими, щоб будувати нову Україну – самостійну державу, здатну бути однією з найкращих і найвеличніших держав світу. Такою, про яку мріяли наші предки. Українці пишаються тим, що їхня Батьківщина не раз переживала дні своєї слави, мужньо переносила найважчі випробування, коли гинули мільйони її синів і дочок.

Згодом вона відроджувалася, поставала зі згарищ і руїн, виховувала нові покоління лицарів правди і волі.

У цей непростий час тема любові до України пронизує серце кожного громадянина, що й відображається у створеній тематичній полички під гаслом "В нашому серці Україна", яка наведена нижче.



**Тематична поличка
«В нашому серці Україна»**

У період великих випробувань книги залишаються людям вірними друзями, радниками, помічниками. Відкриті бібліотеки, які працюють, вселяють в наших громадян віру в переможне майбутнє, підіймають дух наших читачів. Сьогодні ми переконуємось у тому, наскільки важлива і потрібна професія бібліотекаря в цей складний для України час. Бібліотечна галузь має тримати свій культурний фронт під час військового стану у всій країні.

Бібліотеки працюють у кіберпросторі проти дезінформації. Бібліотеки проводять навчання з невідкладної медичної допомоги, приймають переселенців, надають їм первинну допомогу. В умовах воєнного стану бібліотеки, що мають можливість обслуговувати користувачів, надають безкоштовно різноманітні послуги всім категоріям користувачів.



Наші реалії важко відображаються на дітях. Шкільні бібліотеки пропонують багато різних заходів: знайомство з новими книжками, подорожі сторінками улюблених книжок, лялькові вистави та багато інших традиційних заходів.

Виставкова діяльність – це важливий напрямок популяризації можливостей бібліотеки. Тематика виставок має бути різноманітною, а саме: виставки літератури та інформації патріотичного спрямування, виставки нової художньої літератури, виставки до знакових державних та місцевих подій, виставки творів місцевих авторів.

Герої...Наразі межі цього здавалось би зрозумілого слова вважаю розмитими. З 24 лютого 2022 року героями стали не лише військові, а і лікарі, волонтери, вчителі, робітники промислових та харчових підприємств, люди які лишились на території України і люди які вивозили своїх дітей та рідних рятуючись від збройної агресії російської федерації. Кожен українець який робить бодай щось для України – герой.

Учні нашого ліцею брали активну участь у фотоконкурсі «Твої герої, Україно».



Інюхіна Аріадна,
2-Г



Сакевич Олексій,
4-Б

Батьки на дистанційному – ви герої! Люди, які лишилися і працюють сплачуючи податки в Україні, ви – герої! Люди, які працюють на харчових підприємствах – дякуємо, ви – герої! Працівники комунальних підприємств – дякуємо за електроенергію, воду та газ у оселі – ви герої! Волонтери, які допомагають військовим та переселенцям – ви герої! Люди які скидають донати на перемогу – ви герої!!!

Імена наших героїв будуть збережені і будуть відомі не тільки нашому народу, але й усім у світі, хто цінує свободу і хто ніколи не підкориться будь-яким загарбникам. Вічна слава усім, хто захищає Україну! Вічна шана і пам'ять усім нашим полеглим героям!

Вільна Україна - це спільна мрія всіх українців. Мрія може здійснитися лише тоді, коли ти заради неї робиш реальні вчинки. У цьому випадку треба вміти захищати Батьківщину. І вчитися цьому необхідно починати зі шкільної лави. Цьому нас зобов'язує стаття 65 Конституції України: «Захист Вітчизни, незалежності та територіальної цілісності України, шанування її державних



символів є обов'язком громадян України. Громадяни відбувають військову службу відповідно до закону»

Важливість цієї тематики була відображена при створенні в ліцеї інформаційного стенду "Захист України".

Ми живемо у великій Батьківщині – Україні. Кожен із нас має і малу батьківщину - свій рідний край, який всі ми любимо, оберігаємо, плекаємо. Для нас всіх рідна місцевість має особливе значення.

Тут ми народилися, тут наша домівка, рідна земля, тут ми отримуємо першу освіту та вчимося пізнавати світ.

Саме тому важливо знати про історію, традиції та культуру свого краю. Найкращий спосіб дізнатися про все це, та ще й так, щоб це було цікаво це - література.

В бібліотеці була підготовлена виставка книг для користувачів бібліотеки. На них поміщено твори письменників та поетів.



**Тематична поличка
«Натхненне слово про рідний край»**

Всі ми хочемо, щоб діти не забували своїх поетів, що зросли на нашій землі. І завжди гордилися тим, що в нас були і є такі талановиті люди.

Символи є найважливішими механізмами пам'яті культури, вони переносять тексти, сюжетні схеми й інші семіотичні утворення з одного пласту культури до іншого. У символах закарбована історія людства та народів світу. Вони є скарбом нації.

Українська національна символіка відновилася і всебічно розвивається із утвердженням незалежності держави. В статті 20 Конституції України закріплено національні символи – тризуб, синьо-жовтий прапор, текст та мелодію гімну.

Тому виставка «Українська держава та її національна символіка», що проводилася під час Всеукраїнського місячника, дуже своєчасна. Вона розвиває і зміцнює патріотичні почуття, що особливо актуально в середовищі молодого, підростаючого покоління громадян України.



Тематична поличка

«Українська держава та її національна символіка»

Крім конституційних символів, існують і народні. Яскравим його представником виступає видатна українська поетеса, письменниця, перекладачка, діячка культури - Леся Українка.

Завдяки її творчості українська література зайняла одну з найвищих позицій у світовій культурі, а про українців і Україну заговорили у всьому світі, захоплюючись різноманітними картинами життя «цього великого, самобутнього, гостинного і разом з тим сміливого, відважного народу, нескореного тими бідами, які довелося пережити українцям за свою довгу і славу історію».

Літературна виставка «Я в серці маю те, що не вмирає» (Леся Українка)



Творча спадщина Лесі Українки включає більше 270 віршів, не рахуючи поем і віршованих драматичних творів, півтора десятка оповідань, стільки ж статей, величезну кількість перекладів, безліч зібраних унікальних народних пісень, казок, переказів, легенд українського народу.

Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек проходить у дні, коли ми вшановуємо наших дорогих воїнів, захисників нашої Батьківщини. Тому в усіх класах ліцею проходили уроки мужності під гаслами «Пам'ятати. Відродити. Зберегти», «Що я можу зробити для Батьківщини».



На сторожі України стоять Збройні Сили України, весь український народ. Кожна п'ядь української землі охоплена кров'ю мільйонів наших предків, які захищали рідну землю від численних орд, загарбників, окупантів. Тому українська земля свята. За неї віддали життя найславніші лицарі нашого народу.

Але, на жаль, саме зараз над нашою Батьківщиною нависла загроза війни. Всі українці згуртувалися навколо цієї біди. Зараз, як ніколи, дуже важливо проявити свою громадянську позицію.

Хочеться вірити, що здоровий глузд переможе, що настане мир. Про це мріють усі.

Держава і громадське суспільство роблять зараз усе можливе для відновлення миру та порядку в країні, відбиття зовнішньої агресії проти України.

Ми пишаємося своєю країною, молимося за щасливе майбутнє.

Учні нашого ліцею близько до серця сприймають питання, пов'язані із захистом нашої Батьківщини та її захисниками. Вони дуже активно відгукнулися на участь у конкурсі «Шануємо Вас, наші захисники». При виборі переможців комісія враховувала і тематику, і якість, а також і кількість надісланих робіт.



Оніщук Єгор,
8-Г



Кириченко Кирило,
5-А

Насамкінець необхідно відзначити значущу роль шкільної бібліотеки в забезпеченні високого рівня освіти, виховання та подачі інформації.

Важливо пам'ятати, що сучасна шкільна бібліотека, яка діє як інформаційний центр у закладі освіти, безпосередньо покращує результати навчання, надаючи широкий спектр програм, послуг та ресурсів, які підтримують викладання та навчання.